Forbice pneumatica STAR 35 - Cod. FOPN.0250

CAMPAGNOLA S.r.| - Tav.: 0350.0482 Release / Versione 06

\%2 P A% S50 j

o
o
o

@ CAMPAGNOLA UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA



Forbice pneumatica STAR 35 - Cod. FOPN.0250

Pos Q.ta Codice

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0482 Release / Versione 06

Descrizione

1 1 0100.0112 Dado M10x1 SS COBRA

2 1 0100.0118 Dado esagonale M 8 basso zinc.

3 4 0100.0122 Dado autobloc. M 5x0.8 basso zinc.

4 1 0101.0116 Rondella 12x24,5 SS

5 1 0101.0217 Rondella pistone forbice Star 35 - MB 2
6 1 0102.0108 Filtro aria 1/4 CCA001

7 2 0106.0146 Vite TCCE M 5x20 - UNI 5931 zinc.

8 2 0106.0332 Vite TCCE M5x59 corpo Star 35

9 2 0106.0334 Vite TCCE M4x8 UNI 5931 zinc.

10 2 0106.0357 Vite autofil. tsp 2,2 x 9,5

11 1 0123.0104 Guarniz. OR 2007

12 1 0123.0115 Guarniz. OR 2015 90 Shore

13 1 0123.0153 Guarniz. OR 2050

14 1 0123.0228 Guarniz. OR 108

15 1 0123.0234 Guarnizione a labbro C 175 NBR 90

16 2 0125.0146 Spina cilindrica 3x20 temprata UNI 6364-A
17 1 0125.0191 Perno lama forbice "STAR 30 - STAR 35"
18 1 0132.0245 Protezione paramano MB 2

19 1 0132.0247 Protezione biella MB 2

20 1 0133.0110 Tappo cieco nero+OR 2050 SS COBRA
21 1 0134.0155 Boccola valvola forbice "STAR30"

22 2 0134.0159 Boccola lame d.7x7.3 Star 35 - MB 2

23 1 0159.0136 Spina elastica 1.5x14

24 1 0164.0143 Molla corpo valvola

25 1 0164.0162 Molla corpo Star 35

26 1 0164.0163 Molla sicura leva Star 30-35

27 1 0168.0111 Sicura leva forbice "STAR30-35"

28 1 0169.0147 Pistone in alluminio T.N. Star 35

29 1 0170.0114 Biella T.N. Star 2 P5- STAR 35

30 1 0171.0308 Corpo forbice Star 35 nero

31 1 0172.0109 Camicia corpo Star 35

32 1 0173.0115 Ammortizzatore ad anello Star 35

33 1 0174.0108 Squadretto lama Star 2 P5 - STAR 35
34 1 0175.0146 Lama fissa F Star2- 35 - BlackStar

35 1 0177.0106 Rivetto d.6 forbice Star

36 1 0183.0162 Coperchio con inserto forbice Star 35 nero
37 1 6125.0003 Gr. perno valv. Forb. Star30/35 e MB1/2
38 1 6129.0003 Gr. alberino valv. forbice STAR

39 1 6148.0003 Gr. leva con sicura forb. STAR 30-35
40 1 6169.0009 Gr. pistone-biella TN forb. STAR 35

41 1 6175.0008 Gr. lame forb. Super Star 2 Black

42 1 PACK.1400 Kit guarnizioni forbice Star 35 - MB 2

43 1 PACK.1404 Kit lama mobile + rivetto

UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

CAMPAGNOLA



